
FRANCE

1912 essai 10 centimes Mazard-2213 in nickel NGC MS 63....	 $247.
1913 essai 5 centimes Mazard-2211 in nickel NGC MS 66......	 $377.
1914 essai 25 centimes Mazard-2156A in nickel NGC MS 65..	 $277.

1920-A essai franc Mazard-2583 in nickel NGC MS 63............	 $187.
1944-A Vichy France iron 20 centimes NGC MS 61..................	 $247.

GERMANIC

1836 silver kronenthaler of Baden Rev: Griffin holding shield with 
mining tools. Superb rev color. NGC MS 64..........................	$1,377.

1828 silver thaler of Bavaria depicting a family portrait gallery on the 
rev. NGC MS 62 flashy surfaces with some light spotting.....	 $177.

1732 silver 30 kreuzer NGC AU 55 Orig undipped, bowed from roller 
dies striking...........................................................................	 $287.

1834 silver 3 kreuzer NGC MS 65 near white...........................	 $127.
1858 silver thaler NGC Proof 65................................................	 $777.

1658 silver 24 grote of Bremen NGC XF 45 orig undipped......	 $247.
1654 silver 12 grote  NGC XF 45 undipped...............................	 $187.
1857 silver 6 grote NGC MS 62 near white...............................	 $87.
1682 silver mariengroschen of Brunswick Luneberg Calenburg Obv: 

Madonna & Child NGC AU 58 PQ.........................................	 $177.
1690 silver 1/3 thaler Obv: St Andrew dragging his cross Rev: coat of 

arms NGC XF 45...................................................................	 $197.
1855 Frankfurt silver 2 gulden Religious Peace NGC MS 64 very PQ 

nice edge toning....................................................................	 $397.
1828 Hamburg silver schilling NGC MS61 mostly white...........	 $57.
1669 Hannover silver 12 mariengroschen NGC VF 35 Ch. orig	 $277.
1789 Lubeck silver schilling NGC AU 58 orig undipped...........	 $77.
1862-A silver 1/48 thaler Mecklenburg Strelitz NGC MS 65 mostly 

white......................................................................................	 $97.
1769 Nurnberg silver 20 kreuzer NGC MS 63 near white........	 $287.
1901-A Prussia silver 5 mark Bicentennial NGC MS 61 white		 $147.
1913-A silver 3 mark Jubilee NGC MS 63 near white...............	 $77.
1913-A silver 3 mark Napoleon defeat NGC MS 62 near white	 $57.
1909-E Saxony silver 3 mark NGC MS 61 Very nice toning.....	 $97.
1913-E silver 3 mark Leipzig battle NGC MS 62 near white.....	 $57.

FRANCE
1797/98-A year 6 copper centime of the Republic NGC MS 63  

BN.........................................................................................	 $277.

Year 13-A (1804/05) silver 2 francs Napoleon bare headed as 
emperor. NGC MS 63............................................................	$1,277.

1830 brass pattern decime of Louis Philippe Mazard 1091A NGC MS 
62BN rare..............................................................................	 $377.

1847 Mazard 1135 brass pattern decime NGC MS 60.............	 $137.

1856-A gold 50 francs of Napoleon III NGC XF 40...................	 $377.
1857-A gold 20 francs PCGS MS 65 rare grade.......................	 $497.

1871-A silver 5 francs of the Commune of Paris KM-823 ANACS MS 
63 Ch. orig toned...................................................................	$1,700.

1873-A silver 5 francs NGC MS 65 light toning $170. NGC MS 64 light 
toning.....................................................................................	 $127.

1875-A gold 20 franc Angel of the Republic PCGS MS 66.......	 $427.
1877-A gold 20 francs Angel NGC MS 66.................................	 $427.
1905 Mazard-2279 pattern essai nickel 10 centimes NGC  

MS 66....................................................................................	 $277.

1911 essai 10 centimes Mazard-2183 in brass NGC MS 61.....	 $187.

GERMAN NEU GUINEA

1894-A copper 10 pfennig Obv: bird of paradise NGC MS 64 RB great 
eye appeal.............................................................................	 $577.

1894-A silver half mark Obv: bird of paradise NGC MS 67 near  
white......................................................................................	 $977.

WEIMAR REPUBLIC
1927-F sil. 3 mark Tubingen University commem. ANACS MS 63	 $477.
1928-A silver 3 mark Naumburg commem. ANACS MS 63.......	 $227.
1931-A silver 3 marks Stein ANACS MS 61..............................	 $207.
1932-A silver 3 marks Goethe ANACS MS 62..........................	 $117.

1894 Guatemala silver peso created by counterstamping an 1864 
Peru silver sol with Guatemala 1/2 reale dies obv and rev! NGC  
AU 55.....................................................................................	 $147.

ITALIAN

1807/6 silver 120 grani of Joseph Napoleon as puppet king in Naples 
and Sicily ICG EF 40.............................................................	 $787.

1918 silver tallero of Italian colonized Eretria, sometimes held by 
Ethiopia. ANACS AU 53.........................................................	 $327.

1931 gold 100 lire of Pope Pius 11th NGC MS 67....................	 $877.

1871 Japan gold yen high dot NGC MS 64..............................	 $677.

1924 Liechtenstein silver 1 franken NGC MS 66 light toning..	 $237.

1767 Mexico City silver pillar dollar ANACS AU 50..................	 $877.
1821 Zacatecas silver 8 reales with bust of Ferdinand 7th NGC MS 64 

blazing surfaces with very beautiful toning............................	 $977.

1823 sil. 8 reales of Iturbide, emperor of Mexico NGC AU 50...	 $777.

1846 Mo MF silver 8 reales NGC MS 62 mostly blazing white surfaces, 
few light spots........................................................................	 $277.

1853 Go PF gold 8 escudos. Was legal tender in the US for 16 dollars 
until 1857 NGC XF 45 more pleasing than usual for this type	 $887.

1855 Mo GC sil. 8 reales NGC MS 64 blazing PL near white...	 $677.

1757 Lima Peru silver pillar dollar ANACS AU 50 tiny edge defect as 
struck.....................................................................................	 $877.
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